
ЗВІТ
ДЕПУТАТА ЗАРІЧНЕНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ПОЛЮХОВИЧА ВАСИЛЯ ІВАНОВИЧА 
за 2022 рік

Я, Полюхович Василь Іванович, є депутатом Зарічненської селищної 
ради від політичної партії ВО “Батьківщина”.

У своїй діяльності керуюсь Конституцією України, ЗУ “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, “Про статус депутатів місцевих рад”, “Про 
звернення громадян” та іншими нормативно-правовими актами України, які 
визначають порядок діяльності депутатів місцевих рад.

Протягом 2022 року Зарічненською селищною радою було проведено 10 
засідань на восьми з яких я був присутній.

У 2022 році мною було проведено 10 зустрічей з виборцями з різних 
питань, з них чотири із фізичними особами підприємцями.

За звітний 2022 рік моя робота, як депутата Зарічненської селищної 
ради, була спрямована на задоволення потреб та відстоювання інтересів 
громадян Зарічненської селищної ради, зокрема:

Мною було підготовлено та направлено п’ять депутатських звернень до 
Зарічненського селищного голови та одне до Рівненської обласної військової 
адміністрації з наступних питань:

• щодо надання пояснень і встановлення законності проведеного добору з 
призначення на вакантну посаду заступника начальника відділу освіти, 
культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради (звернення від 
09.07.2022). звернення та фактична відписка Зарічненського селищного голови 
на нього було опубліковане в газеті “Полісся”;

• щодо надання повної інформації на депутатське звернення від 
19.07.2022 (інформація Зарічненським селищним головою так і не була надана);

• щодо оцінки діяльності Зарічненського селищного голови, у зв’язку з 
ігноруванням надання правдивої і повної інформації на звернення та 
притягнення його до відповідальності. Звернення було направлення до голови 
постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань прав людини, 
законності, депутатської діяльності, етики, запобігання корупції Алексіюк Т.Г. 
Звернення головою комісії було проігнороване, а відповідь не так і надана;

• щодо надання інформації про нараховану та виплачену заробітну плату 
Зарічненському селищному голові та заступнику Зарічненського селищного 
голови у 2002 році (звернення від 23.08.2022);

• щодо надання роз’яснення про проведення свята Першого дзвоника та 
навчання в школах прикордонних громад (звернення від 01.09.2022 до 
Рівненської обласної військової адміністрації);

• щодо забезпечення належного функціонування ФАПів в с. 
Олександром і с. Соломир та Серницької лікарської амбулаторії загальної 
практики сімейної медицини (звернення від 10.11.2022).

Аналізуючи надані відповіді та ігнорування їх надання, в т.ч. і деякими 
головами депутатських комісій, можна зробити висновок, що в більшості



питань Зарічненським селищним головою ігноруються депутатські звернення, а 
інтереси громади не є в пріоритеті.

У зв’язку з невдоволенням населення роботою деяких старост, мною 
було ініційоване питання проведення навчання старост Зарічненської селищної 
ради щодо виконання ними їх посадових обов’язків, особливо у сфері 
благоустрою населених пунктів, їх роботи у виконавчому комітеті, дотримання
на.. ' підпорядкованих територіях земельного та природоохоронного
законодавства.

Протягом 2022 року мною власними коштами було надано грошову 
допомогу на потреби військовослужбовців Збройних сил України в сумі 
14 600,00 грн., на лікування громадян за їх зверненнями -  1 900 грн.

Контактна інформація: мобільний телефон 0983051063, електронна 
пошта vasyapolyuhovich2305@grnail.corn. адреса проживання вул. Центральна, 
ЗА, с. Серники, Вараський район, Рівненська о^я^сть.

Депутат Зарічненської
Селищної ради Василь ПОЛЮХОВИЧ


